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ACTA NÚMERO 20 

 
Presenças: António José Seguro (PS), António Almeida Henriques (PSD), Duarte Cordeiro (PS), 
Eurídice Pereira (PS), Glória Araújo (PS), Hortense Martins (PS), João Galamba (PS), Jorge 
Seguro Sanches (PS), José Ribeiro (PS), Odete João (PS), Teresa Venda (PS), Carlos São 
Martinho (PSD), Celeste Amaro (PSD), Nuno Encarnação (PSD), Pedro Saraiva (PSD), Pedro 
Filipe Soares (BE), Cecília Honório (BE) e Agostinho Lopes (PCP). 
 
Faltas: Telmo Correia (CDS-PP) e Heloísa Apolónia (PEV). 
 
Ausências em trabalho parlamentar: Emídio Guerreiro (PSD), José Eduardo Martins (PSD), 
Nuno Reis (PSD) e Helder Amaral (CDS-PP). 
 
  
------------------------------------------------------------------------------------------------------------------ 

Ordem do dia: 

 

1. Aprovação da proposta de Ordem do Dia 
 
2. Apreciação e votação das actas das reuniões anteriores (18, 24 e 25 de Fevereiro) 
 
3. Comunicações do Presidente 
 

4. Projecto de Lei 134/XI/1ª (BE) – Estabelece o regime de boas práticas ambientais para a 

instalação e exploração de campos de golfe.  

 

 Apreciação e votação do parecer 

Relatora: Deputada Glória Araújo (PS) 

 

5. Outros Assuntos 

 

6. Data da próxima reunião 

 

 9 de Março, às 15h, com audição do Presidente da AICEP, Dr. Basílio Horta 

   

 

 

1. Aprovação da proposta de Ordem do Dia 
 
A proposta de Ordem do Dia foi aprovada por unanimidade, registando-se a ausência dos 
Deputados dos Grupos Parlamentares do CDS-PP e do PEV. 
2. Apreciação e votação das actas das reuniões anteriores (18, 24 e 25 de Fevereiro) 
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As actas supra-referidas foram submetidas a votação e aprovadas por unanimidade, 
verificando-se a ausência dos Deputados dos Grupos Parlamentares do CDS-PP e do PEV. 
 
3. Comunicações do Presidente 
 

3.1. Relatórios de Audiências 
O Senhor Presidente recordou terem sido enviados a todas as Senhoras Deputadas e Senhores 
Deputados os relatórios das audiências concedidas na semana anterior no âmbito do Decreto-
Lei 555/99, concedida a diversas entidades e no âmbito de questões associadas aos 
combustíveis, concedida à ANAREC. 
 
3.2. Reunião de Presidentes de Comissões de Ciência e Inovação, 25 de Março 
O Senhor Presidente deu conta do convite do Parlamento Espanhol para a reunião supra-
referida, bem como de um outro convite para uma reunia posterior, dirigida a Presidentes de 
Comissões de Assuntos Económicos, relativamente à qual considerava mais pertinente 
assegurar a presença, pelo que considerou poder a CAEIE fazer-se representar por um Vice-
Presidente na reunião de 25 de Março. 
 
3.3. Reunião da Comissão de Assuntos Económicos e Monetários: “A estratégia pós-crise de 
crescimento e emprego, A modernização da arquitectura financeira mundial”, 16-17 Março 
O Senhor Presidente solicitou aos Coordenadores dos Grupos Parlamentares do PS e do PSD 
que, em articulação com os homólogos da Comissão de Orçamento e Finanças, designassem 
dois Deputados (um da área do Governo, outro da área da oposição) para participarem no 
referido debate, dando assim cumprimento ao despacho exarado pelo Presidente da 
Assembleia da República. 
 
3.4. Conferência da Primavera 
Foi efectuada uma discussão sobre a definição de critérios para convites, a participação de 

PME, a análise da perspectiva europeia – Small Business Act e o desenrolar do programa. O 

Senhor Presidente assumiu a incumbência de compilar as diversas sugestões de modo a ser 

tomada uma decisão final na reunião seguinte da Comissão. 

 

4. Projecto de Lei 134/XI/1ª (BE) – Estabelece o regime de boas práticas ambientais para a 

instalação e exploração de campos de golfe.  

 

 Apreciação e votação do parecer 

Relatora: Deputada Glória Araújo (PS) 

 

A Senhora Deputada Glória Araújo apresentou o parecer, dando conta do historial da iniciativa 

legislativa. A Senhora Deputada Cecília Honório usou da palavra para propôr a alteração da 

redacção do parecer, tendo o Senhor Presidente sugerido a redacção a constar, proposta que 

foi aceite pela Senhora Deputada Glória Araújo. 

Não havendo mais intervenções, o parecer foi submetido a votação nas suas partes I e III, 

tendo sido aprovado por unanimidade, registando-se as ausências dos Grupos Parlamentares 

do CDS-PP e do PEV. 
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5. Outros Assuntos 

 

Foi analisado o Requerimento apresentado pelo Grupo de Trabalho – Desenvolvimento 

Regional com vista à audição do Senhor Ministro da Economia, da Inovação e do 

Desenvolvimento, tendo este posteriormente sido votado e aprovado por unanimidade, 

registando-se a ausência dos Grupos Parlamentares do CDS-PP e do PEV. 

 

6. Data da próxima reunião 

 

 9 de Março, às 15h, com audição do Presidente da AICEP, Dr. Basílio Horta 

  

 

Nada mais havendo a tratar, a reunião foi encerrada, dela se lavrando a presente acta, a qual, 

depois de lida e aprovada, vai ser assinada. 

 

Palácio de São Bento, 2 de Março de 2010. 

 

 

O Presidente da Comissão 

 

 

António José Seguro 


